# Welterbestadt Quedlinburg Der Oberbürgermeister

# Bekanntmachung der Sitzung des Wirtschafts-, Vergabe- und Liegenschaftsausschusses der Welterbestadt Quedlinburg

Sitzungstermin: Dienstag, 03.06.2025, 17:00 Uhr

Ort: Konferenzraum des Technischen Rathauses

(Erdgeschoss), Halberstädter Str. 45

# **Tagesordnung:**

#### Öffentlicher Teil

- 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Anwesenheit sowie der Beschlussfähigkeit
- 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellen der endgültigen Tagesordnung
- 3 Bestätigung von Niederschriften
- 3.1 Bestätigung der Niederschrift vom 25.02.2025
- 3.2 Bestätigung der Niederschrift vom 25.03.2025
- 4 Bericht der Verwaltung
- **4.1** Bericht über die Ausführung gefasster Beschlüsse und Eilentscheidungen sowie Eilbeschlüsse des Oberbürgermeisters gemäß KVG LSA
- **4.2** Bericht zu aktuellen Fragen und wichtigen Angelegenheiten
- 4.3 Sachstandsbericht zur Entwicklung der Infrastruktur in der Welterbestadt Quedlinburg
- 4.4 Bericht zu Leerstandssituation und Leerstandsmanagement im Welterbegebiet
- 5 Öffentliche Einwohnerfragestunde
- 6 Vorlagen
- 6.1 Grundsatzbeschluss zum Ratgeber "Präsentieren & Werben im Welterbe"
- 7 Anträge
- 8 Anfragen
- 9 Anregungen
- 10 Schließen des öffentlichen Teils der Sitzung

# Nicht öffentlicher Teil

- 11 Bestätigung von Niederschriften
- **11.1** Bestätigung der Niederschrift vom 25.02.2025
- **11.2** Bestätigung der Niederschrift vom 25.03.2025
- 12 Bericht der Verwaltung
- 13 Vorlagen
- 13.1 Sanierung der Stadtmauer, Hohe Str. 17, 06484 Quedlinburg
- 13.2 Grundstücksangelegenheit
- 14 Anträge
- 15 Anfragen
- **16** Anregungen
- 17 Schließen des nicht öffentlichen Teils der Sitzung

#### Öffentlicher Teil

- 18 Bekanntgabe nicht öffentlich gefasster Beschlüsse der heutigen Sitzung mit wesentlichem Inhalt
- 19 Schließen der Sitzung

Vorstehenden Text der Einladung mit Ort, Zeit und Tagesordnung der Sitzung gebe ich hiermit gemäß § 52 Abs. 4 des Kommunalverfassungsgesetzes des Landes Sachsen-Anhalt den Einwohnerinnen und Einwohnern bekannt. Entsprechend § 52 Abs. 1 KVG LSA sind Sitzungen des Wirtschafts-, Vergabe- und Liegenschaftsausschusses der Welterbestadt Quedlinburg öffentlich.

Der Inhalt dieser Bekanntmachung ist zusätzlich auf den Internetseiten der Welterbestadt Quedlinburg unter <a href="https://www.quedlinburg.de/de/sitzungskalender.html">www.quedlinburg.de/de/sitzungskalender.html</a> zugänglich.

#### 22. Mai 2025

### gez. F. Ruch

Frank Ruch

Oberbürgermeister

Welterbestadt Quedlinburg